S=EFHAPEARE (B)

> jﬁ%ﬁ' 312 &

1. CEnESA={xx*+x—6=<0xeERLB={xVx =4 xeZ} MAnEB =

A.(0.2) B.[0.2] C.{0.2} D.{0,1,2}

[ IS EEEERGNRACHA={x|-3=x=2}B={x|0=x= 16.x €L}l

AnB=1{012]

2. FAURRELS () i HE R A% 1. X2 € (0, +o0), 2x, < XM A0 F(xy) = F P H&2

Afx) =3 B.f(x) = x —sinx
C.f(x)=¢* D.f(x)=In(x+1)
[Z%ZE] A

CARATY AR 326 25 8 O S . R R RO, € (0, 400), 24, < it 0
FOr) > FOra), FRBAERHF COFE(O, +o0) LRI S, BBRBIOIER T, F00) =3¢
(0. +00) R FEHEBER B AP SO MR AN () = Y5 (a) = InCx + 1)

(0, +oo) F2HRAL 5 oRf(x) = x — sinxfE (0, +o0) ERITREL, MEZREN A
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L3

3. Ha=2uwb=1log 3.c= Iug:sing,)HJJ

Ab>a>rc Bazbh>c¢c Ccra>h Db>c>n

[%5%]1B

UARNTY AR BH A BRI = MR A, 5 TR R A
PR Jgsin € (0.1), 5 Lk p % e 4ot 1 7T 49

a=2>1b = log,3€ (0,1),c =log,sinT < 0,ffbla > b > c

4. C4sing —cose =+Z.a € (0,m),l|tana =

kal

D.1

b5

a
k3 |'¢

[%%]1 A
[AghT ) A B E A = MREE RN A AR Hsing —cosa =ZWiLFI5 a8

1 —2singcose = 2, frllsin2e = —1, Yo € (0.m),frLl2a € (0.2m) e = i—“, Mtane = —1.
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5. MHEEI S A IR R N KB -1 <x —y < UE"Ix]1 = DI

AT AL B B EA T 4k
C. 7 B4 M D.BEAN 78 7 AN b 2
[%4%]1B

Uit AN 2 A e OREL, FE 26 S ok 1F, i TR ) R,

Hlx] =Ie, My et +1)(EE )1 <x—y <1, BIAEMRNAL; 4 x=0.5, y=1.2,

Wx—y=-07, -1<x—y <1z, HER] =0, vI=1, Wx] =], RIFEPEAK

3, HEZENB.

6. CATABIIIL S JF R A 0010 Sk 4 5, 20U A L 2ky = 2x E W cos28 R H 2

>

I

|

jow
u1'|l:-:l
@

I
om |
v

|

Ot ] AR L E S BAR R AN = AR M A, BE 7o 8 i B 5e

BRI Ao 4 GRS 4 B 5 o 4 S0 7E B ey = 2x b 7 A sing = + 222

5 ’

Mjcos28 =1 — 25in®8 = —E

7.ﬁﬂﬂmﬁmﬂﬂc=fﬂﬂ={iﬂ€:iwﬁmﬂﬂﬂz
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/10 /0 R 2T
A'? B. = C. < D. o
[%%]1D

O] A E 5 E IR S RZER, HE IHER M REEH 1S

AC>=AB*+BC?-2AB-BC-cos / ABC=5,MAC =5 i g B fA——= —2C k@ u[ {8

sin FABC  sSinsBAC

341
i0

(=1

sinsBAC =

8. LA f(x),g(x) 707l E XAE R b 48 e BOR 2 B 25 H. f(x)-g(x)=x3+x2+ LI f(1)+g(1)=
A3 B.-1 C.1 D.3

[Z%]C

gt 1 AR 5 2828 25 R B A 2y A PR SK ek B 8, 25 2 A R AE R 77 e JELARL R i

BB B xR X A3 Y f(x)+g(x)=-x3+x>+1. x> E“x”, 15
f(-%)-g(-x)=(-x)*+(-x)*+ LT f(x)+g(x)=xHx>+1,% x=1,13 f(1)+g(1)=1,#i% C.

9. BAnanlip:3x, € Roxd +axg+ a < 045 —p/2 E @, U sz Ba i) BUEYE &

A.[0,4] B.(0.4)
C.(—o0,0) U (4, +w0) D.(—00,0] U [4. +oa)
[%%]1 A

ORI A8 2255 1 Sk AL R Pk AL BLABCHII, 5 A 1 IE AR HE P g
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3|

Nerap:x, e R xE vax,+a<0ll-p: vreRx:+ax+a=02EmE, N

A=a’—4a=0, Pl 0= a < 4B RN A.

10. MEMLy =x*MELx =0x =1y = iﬁﬁﬁfaﬁ‘] I Cln B ) [ T K

>
01 | k3
jow
N.Il-l
@
[N
v
|

O] A Z5 ARy 2R ImEAR, a7 iR dsl ] 13 IR

1 i
— - 1 - = o
T S=J2(; — x%)dx + f% (2 —Dde = Cx -2 + 527 —fx}@ =

11 () = — 3% + mine (L, +o0) Sk B8 e, Wm0 M08 9 P2

A.[1, 4ca) B.(1, +o0) C.(—on,1] D.{—on, 1)
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O] A 25 GACS R B PE R, & IR AT A LS # A B AR

fr)=—x+7 < OfE(L +oo) BRI, Him < x?7E (L +o0) RAERGT, HAx? > 1h7

Pim =1, W&EZRENC.

12,36 Z IR BB flx)=ax?+bx+c(a ARFEH), DUAL R 2000 45 1 R Al g Hrp g HRA — A4

LR R AR IR 0, R R 2518

A1 F2E i) E 5 B.1 72 fo) AR AR A5
C.3 /& fix)IHfE D. 5.(2,8)7E M2k y=fix) I
[%%]1 A

CRERTY AR 2 2 — R BB o WA 48, R AE 5 21 25 A R IE R HE T RE ) AN ia SR A

REJJ.
H A Fl a-b+c=0; H1 B &1 f(x)=2ax+b,2a+b=0; i1 C & f(x)=2ax+b, %> f(x)=0 7] 15 x=—%, I f(-%)=3,

a—b+c=0

Sy o ‘ 2a+b=0 _fa=5
W=27=3; 1 D 51 4a+2b+c=8 M8 A JEIUGH TR, MY sacv? _ o JHb = 10,28,
4a c=1=8

dg+2b+c=8

A R RTR AP 5 02 B 8t C B D BTV R IN AT & RS, T A

. HEE: HaE

13, BVl B R A 57 30— e 1 4732 £ T e 7 A U 2L L TR A £ 52 30 BEAT 45 P2 ML Rz
T AR B U e L e B (TR SERre).
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[%%] 100(+3+1)

O] A 25 B IR S R ZE B, & 1 20T il RS g ok ) R AR 70 . o AU T

B = P gin15° =2 k@A =100(/3+ 1)

5in15° Ein135% 4

14. CRIFREREY = F) 8y = g ()RR Hy = h(ﬂﬁ’ﬂl@%%ﬁﬁﬂ%: FARIES

flx)=glxz)=h(x) =4 B 2x,+x,+x3= .

%
2
B3 |0

Ot ] AR T 25 AR Bk A, 0 HioeR 2055 ek B S OR AL B
f(x) = a*(a>0,a = 1) g(x) = log, x (a > 0,a = 1)FMh(x) = x%E X =B ARG H

W APE.2), RIRTTES(X) = 4%,9(x) = logax(a > 0.a = ARG = x~* H A
2

FOr) =g(e)=h(xa) =45l =1, x3=5, Xa =3, bl 4242, =3

7/17



15. K 8y = sin(2x — DB R AP R0 (@ > 004807 5 19 21 1 B R0 32 1 e 20 F ()

TR MR B MEAN

[%%1

™

O] A 25 8 = s B B SR, 5 E TR e ) S5 Re /0 il vl

Bf() = sin2x+ 20 - D RFEH, Fl2e-T=kmkeZ Mo ="+ keZmn

@ =0, bl k=0 i}, QGEX?T—E}]%/J\{E%E

16. CHIERHYy = flx)(x € R0k Hy = g (x)(x € 1,58 g (kT F O XA 0y
v =h(x)(x € Iy = h(x)i# 2 HEEx € LA S0 h(x)). (x, g (x) 6T S FOONXTHR,
Hh(x)Rg(x) = V& —x2 KT f(x) = 3x + bEGXIFRR S, B (x) > g (ME RGN S H b Y
Q=N =P

[&%] (2v10,40m)

Ot 1 AR 125 A0 el BB . BER SRR ER R, MBI ELKNER L
X, HE 7REHEREE ) 5OV SE & BAR AR XK O E T H

h(x) +v4 —x2 = 2(3x+ b),Blh(x) = 2(3x + b) — V4 — x2 Zh(x) > g(x)ERSL, WEH

T203x+b) —VE—xT > A —xT EI3x + b >E—xTEMSL, Wy =3x+by=vV4—x7
TEHPA R B ER A E TR, B EEEAETIR, B0RELMER d=|bl--10.=2,k

|b]=2,-10., T bAb=2,-10.8b=-2,-10.(& 3, B0 E{Fh(x) = g(x)a K L, Mb>2,-10.80,52% b

(I B 918 Bl (24/10, +00).
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17. CHEIREf(x) = 4sinxcos(x + g} +4/3.
(1)K BR B () 1) die /D I A 34,

(2)5R B8 0 o) 7E X 110~ 2, 2] b 050 k(LB A8 K (LA 0

F(x) = 4sinx(cosxcos — — sinxsin g} ++/3 = 2sinxcosx — 2+/3sin*x + /3 = 2sin(2x +

2
(1)

FUT =F=n

i ™ k1
Qr—J=x< .

1 T
rogssinr+z)<la-1<sf@) =2
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.-.%lzx +g = Eﬂaﬂx B ﬁaﬂ"f{:l}ﬂmx =2

O] A ZEEWN MM S EZAN EAAK. MR8, 58 T8 8as

T (DIRIF(x) = 28in(2x + 2), B = AR B0 PEFORREIRT; () BR AT 1

2x+T =5, G AR BT R AR

ST
&

18. TEAABC A, B, CHiX A4y B R a. b, €, 0 1 cosC + (cosA —+/3sind)cosB = 0.

(DRMBHIKA.
Q)fa+c=1RbAPUETEH.

[%2] (1)HCH115:cosC + (cosA —+/3sind)cosB = 0,
B[l 45 sindsink — +3sindcosE = 0.
- sind = 0, ~ sinB — +3cosB = 0.
W cosB =0, tanB = +/3.
Xv0<B<muaB=7
Q)HARTZEH:b® = a® + ¢* — 2accosB
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va4c=1cosB =3, b2 =3(a—3)2 +i,

Yr0<a<lriebicimlishat,

PR

[t ] A FEEE FZ e ERZER., WAMEEARX, Bh 7S ZHEHER
Bt 71.(1)AcosC = — cos(A + B) B 1k {5 vl 1§ sindsinB — v3sindcosB =0, mHsind =0,

oy, EDASRBLER, QR RZEHD: = a® + ¢? — 2accosB, Zda+c=1114E

b2=3(a—2)2+ N0<a<1, WLELHA.

19. CHIBRHL f(x)=eX(ax+b)-x2-4x, M 28 y=f(x)7E 25.(0,f(0) AL (K VI 28 7 FE K y=4x+4.
()R a,b f1H;

(1D 8 fx) B S 1, IR f(x) B KA.

[&%]) (])f(x)=e*(axt+atb)-2x-4.
H L0115 £(0)=4,'(0)=4.1 b=4,a+b=8.
MM a=4,b=4.

(IDE( T)Ff(x)=4eX(x+1)-x2-4x,
P(x)=4e"(x-+2)-2x-4=4(x+2)(e*-2).

4 f(x)=0 18 ,x=-In 2 B¥, x=-2.

AT 24 x € (~00,-2) U (-In 2,+00) i, £'(x)>0;24 x € (-2,-In 2)fF,£'(x)<0.
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L A(X)TE (-00,-2),(<In 2,+00) B 14 1 7E (-2,-In 2) HL I 16 3.
2 x=-2 I, R T BRI BB A £(-2)=4(1-¢).
gt 1 A 3 2028 A5 S B0 AR S R R S 2800 i eR s i e L SRARE.
F(CT)RKR a,b PSRN &, 7FE S PIAN T R, 5 3 250, 5(0) BEAE BR 2 fi(x) 1 BT G b, XAEDER
b VIR R i T e R D) AR R, AT B AN 5 AR SR (I [RIFE S8 (1) Al 24t B RS

T 3 R R0 L 07 R SRR AR R LR, 5K I B S A

(&Y U548 kY I S ORI AR SR AR ) L 455 BV A B 2.

20. PRELF(x) = 3coswx + +3sinwx(w > 0/E— A B RS0 E TR AN B S 15

fﬂ \/x

(1)>R B 350f (o) RO (B4 K e PO £

Q)Ef(xa) = 22 Hxg € (— 22,35k (xo + DO

[%%] V)HCHATES(x) = 3coswx + +/3sinwx = 24Fsin(wx + g}

FT AR U () (K (3009 [~ 243, 24731

KR IE =M AABCHIE 243, T UABC = 4,
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W B 5 (ORI IIT = 8, bheo = 7

i

By
5

ual

@) fxa)=

b

g4

H)A:f(xg) = Emﬁsin(l—rxn +E} ==

na

. T T 4 i0 2
~sin(Txg+ ) = XV % € (— . 7),

T T T T . 3
mUIxD +E | = (—E, E}, CDS{I.‘ED +E} = =

flxy 4+ 1) = 243sin (Exn +f + g} = 2+/3sin I(Exn + g} + f] =243 {sin (fxn +

: rld. V2, 8,42 T4E
chus£+cus (Exn+5}smf]: 2-..-'3{—;{"'—+—;-c:"’——]: vE
2 4 4 2 4 =] 2 3 2 5

[

Ot ] Al EEE E WA MG 2 A =MRBITER 5RIE, B8 7B E SR HE

AL S (DS (x) = 293sin(wx + 2), SHERBIGMR, HAABCHIE= M, w8 TH
W, BEPAIR1FolE: (2)E@%ﬂ/§cﬁiﬂ(fxn+g}=§, %éxﬁ‘]ﬁﬂ{ﬁ?@jﬁtﬂms@xu+g},

B (g +1) = 2yFsin [(Zxg +5) +2], TR A0 525 A SRR TR ARED AT

21. BHEHS(x) =In(1+x).g(x) = kx. (k €R).
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(D)IF#:24x = OB, f(x) < x;

(Q)EM: Hk < 1R 74X, = 0 HMER KX € (0.x) A f(x) > g(x).

[%%] ()AF®) = f(x) —x =In(1 +x) —x, x € [0,+o0) WA F'(x) :11:_ s

T a1

Mx € (0, +e0)if F'(x) < 0,57 LAF (x)7E[0. +oo) b B35,
x> 0, F(x) < F(0) = 0,81 %4x = OB f(x) < x.
2)%6(x) = f(x) —g(x) =In(1+ x) — kx,x € [0, +o0),

—kx (1)
x+1

MAEGC'(H) = —k=

2k = O, G'(x) > 0,86 (x)7E[0, +oo) LI IHIE,G(x) > G(0) =0,
RO TR I S B o B0 A2 R

1

L0 <k < 10,46 () =0,8x = =2 1> 0Hlx, =5 — L3HEEx € (0.x),H

G'(x) = 0, \TT G (x)FE [0, x0 ) B B BT LAG(x) > G(0) = OB f (x) > g(x).

£7 b,k < 1, B A7 fEx, = 05 Ex € (0.x,), 54 F(x) = g(x).

Ot Y A0l £ 22 & S B PE T, B8 T RS RS R IHE B, WEHEPLRE /)
SHEAES.(1) 2F(x) = f(x) —x.x € [0,+00) 3K G HH W o8 50 (o) B9 81, SR e %L
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FOOMERME, BRHEME®; 2) 26(x) = f(x) —g(x), x €[0,+o0) KT

, k=0, 0 <k < 1M IHE B G(x) B vE, B ATHIE B 45

G'(x) = —F{.r+(1 —k)

22. CHIHREC AR AR RS T RE A = 1, DARR ra O Ji o A0 e Do il ) I~ b S 31 [ L A A

=1+t

.l'.
E
2

(ENZHD.

%,Eéﬁiﬁﬁﬁﬁﬁﬁ?’ﬂ{
}’ ==

()R E LI5S iR C 1 B M AL bR T 2.

=2x,

I C B £ C' b AT— U AM(x.y),RKx + 23y R

QTS U ES R el

/M.
UER] (OWBELINTENNEY -y +2 -3 = 0K CIBE A br i i a +y2 =1

xr

(Z)Ij:lI FEU\{ :_E",fﬁ)\c?gfﬂ:% e —

iz’ s @h )

Mx + 2+/3y = 2cosB + 2+/3sinf = 4sin(f o).

FTbAx + 24313 B/ME N 4.
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[t ) A Z 5SROI SR, BE TS ESNELL. BB =MRE)

x = pcosf

WY A TR RIS, O T AN C 0 AR

x = 2cosf

QHERERTHBLC S +y? =1, LASHOR], g (ONBH), HEETH

x + 2v/3y = 2cosf + 2v3sind, {Lfi 51845,

23. BB =[x — 1]+ |x + 3| — m(m € R, R0 () < SHOMBSE A (—4.2).

(DRmr)MHE.
(2)5L ¥ a. b, cifi R a® +h§ +E;—: =mRiF:a+b+ec =14

[ZX] (OmEE. 7. AERRRA X = —4flx = 2R T7Ef(x) = SR,

FrUf(—4) =5 am=1

@hyaLe +2+5 =1,
Filla+b+c)P=(1xa+2x243x =12+ 2243 @+ L +5) = 14
Frbl:a+ b +c <14,
CARAT Y A8 3 28 B 5 4a A A R T MIPEA SN, & 78RS

12 A B4 RO 1 £ £ W £ 3 A P T = G NI - & | BT PR ) B £ A 1
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(@+b+c)?=(1xa+2x2+3x5)%, FFIFRPEARLE A,
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